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CUUU3LLP A3NRRGP BHUUUNRSLENE
(hwqwp npwdny)

win pynuf’
Ghwdiwnwwnbuwlubpp Cnnipudh | Ctinunfbtig Jupswlwt | $nunwjhts
NN (u.5+u.6)
Jwu Jwu
1 2 3 4 5 6
1000 [CLTUUGLL GLUUNRSLER wmhy 530287,105 | 530287,105 | 0,0000
1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pynid
1100 |1. £UNPYGr, 64 SNhPLEN 7100 85032,860 | 85032,860 X
(wnnn 1110 + winn 1120 + wnnn 1130 + winn 1150 + wninn 1160)
wiun oyt
1110 1.1 Snypwjht hwplybp wupwpd gnyphg 7131 27618,030 | 27618,030 X
win pyYnuf’
Snypwhwpy hwdwjupubiph Jupswywu nwpwdpubpnid
11 6627,890| 6627, X
guuynn obuptiph b ohunuygniiitiph hwdwp '
112 <nnh hwply hwdwjupubiph Jupswlwt tnwpwsdpubipnud 20990,140| 20990.140 X
awnudnn hnnh hwdwn
1120 | 1.2 Snypwjht hwplybkp wy) gnyphg 7136 43809,530 | 43809,530 X
wyn pyYnud’
1121 | Snypwhwpl thnfuwnpwdhgngubiph hwdwp 43809,530| 43809,530 X
1.3 Uypwlpubph oqunugnpédwt fud gnpénitubinyejwt
1130 finsokiotagoduit mginliiesi BEuRakkn 7145 7305,300 7305,300 X
win pyYnid’
1131 | Stnwlwlu wninippkip 71452 7305,300| 7305,300 X
(nn 1132 + ninn 1135 + wninn 1136 + wninn 1137 + wninn 1138
+ wnn 1139 + winn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + wnn 1143
+ wnn 1144+wnn 1145+ wnnn 1146 +wnnn 1147 + wninn 1148 +
Hupn pUnuf’
w) Cwdwjuph nwpwépnud unp 2tuptinh, ghtunieyniuiinh
1132 (ubpwnywy ng hhduwlwl) 2huwpwpnipniu 480,000 480,000 X
(nbnwnpdw) pnywnyniejwt hwdwp (nnn 1133 + winn,
nphq'
1133 ww) <hduwlwu shunieiniuubph hwdwp 480,000 480,000 X
1134 wp) N hhduwlwl shunueiniuutinh hwdwn X
p) Cwdwjuph upswlywu nwpwdpnud otuptiph,
2hunipjniutitiph, pwnwpwhtwlw wy| opjtlinutiph
1135 Yepwywnnigdwu, nidtinugdwl, yepwlwugudw, X
wpnhwlwiwgdwt wofuwwnwupubp (pwgwnnipyudp <<
opbuunpejwdp uwhdwuywd' shuwpwpniejw
penyunynigyniu swywhwugynn nbwptiph) Ywwnwnbine
q) Cwdwjuph upswlwu wnwpwdpnud ptupkiph,
1136 ohunuejniutiiph, pwnwpwhtwywl wy opjtlwutiph 25,000 25,000 X
pubniil sounnUnianu buniun
) Cwdwjuph nmwpwdpnud nglijhg fudhspubph W (Yuwd)
Stuwfuninh wpnwnpwuph ubwnph, hul hwupwhu
Stuwfunnh wpunwnpwuph hpwgdwt pnynyniejwu




t) Cwdwjuph nwpwdpnud pwgopjw Ywéwnp
Yuquwybpwbint pnypunynipjwu hwdwp

q) Cwdwjuph nwpwdpnud hinnwy Jwnbihph, ubindjws
puwlwu Ywd htnnjugywsd bwypwihu qugbph
dwupwdwfu wnlinph Ytwnbpnw hbnniy Junbihph b
() ubniwd puwywt Ywd hbnniyugyws uwypwihu
quqbiph b wmbfuuhywlwu hbnniyubph Jwéwnph

ek L

1455,000

1455,000

1140

£) Cwdwjuph nwpwdpnid wnlinph, hwupwht utunh,
quptwuph, owhnuwiny fuwntiph b ypéwlwfuwnbiph
Yuquwlbpwdwl opjlnubipp, pwnuhputinp
(uwniuwtbipp), juwnwuutipp dwdp 24.00-hg htiwnn

ssaba | P

oV [SVT-UTETS 25 “VPETL PRPTe

1141

p) Cwdwpwnwpwiht Ywunuubipht hwiwwwwnwufuwu
Gplwl pwnwph b pwnwpwhu hwdwjupubiph
nwnpwdpnid punwuh YEunwuhubp wwhbnt
enundnueiwl hwdwn

1142

) Cwdwjuph nwpwdpnid wpnwphtu gndwgn,
nbinwnpbnt pnynyniejwt hwdwp

1300,000

1300,000

1143

d) Cwdwjuph wpfuhyhg thwunwpenpetiph wwwtkubp L
YpYuophuwlyubip npwdwnpbint hwdwp

1144

dw) <wdwjuph nwpwépnd (pwgwnnijwdp wnwihu
hwdwjupubiph) dwpnwwnwp tnwpunt (pwgwnniejwdp
Gppeninwht tnwpuhubiph) dwnwnieintu hpwlwuwgubint

! axa o | VPN

55,300

55,300

1145

dp) (Fwulwpdtp dbwnwnubphg wwwnpwunywsd hpbiph
dwupwdwfiu wnnwjwbwnph penyunynipjwu hwdwp

50,000

50,000

1146

dq) Ujunnjujwtwwnbnh hwdwp

1147

dn) Cwdwjuph tnwpwdpnud gunuynn fuwunyaubipnud,
Ypwwyubpnud inbfuuhiwywt htnniyubiph Jwéwnph
pnuyndnipiwl hwdwn

1148

dti) Kwdwjuph nmwpwdpnid hwupwhu uuunh
Yuglwybpwdwu U hpwgdwu pnyundnieiwi hwdwnp

130,000

130,000

1149

dq) Cwjwunwuh <wupwwbnniejwt hwdwjuptiph
wuyjwunwiubpp $hpdwjhtu wudwunwiubpnid

oananndbin mnnunilniannt huefinn

1150

dt) wy nbnwlwlu nnppbip (hwdwjuph nwpwépnud ugn
Sdwnuwynipintt hpwlwuwgubint pnyunynypjwi hwdwp)

250,000

250,000

1.4 Uypwupubph dwunwlwpwpniudhg b
1160 |Swnuwynipynititbiph Jwwnnignuihg wy| ywpuwnhp
Yyéwpubp

7146 6300,000 | 6300,000

w)n pyYnud’

6300,000{ 6300,000

1161 | <wdwjuph pinoli yéwpynn wbitnwlwt winipptip

(wnn 1162 + wninn 1163 )

wyn pyYnud’

w) Pwnwpwghwlwu Ywgnipjwl wywnbp gpwugtkine,
nnuwtg dwupt punwpwghtbiph Ynpluwyh
Jywywhwuubp, pwunwpwghwlwt Jugnipjwl wlnbpnd
Yuwwnwpywsd gpwnnuwiubpnud thnthnfunie)niubp,
(nwgnuwiubip, nuinnnudubip Yunwpbne b Jepwlywugudwu
Yuwwwygniejwdp Jyuwjwlwuubp nwine hwdwp

2000,000 | 2000,000

1162




p) Lnuinwpwlwu gpwubtywlutph Ynndhg Uninwpwlywu
Swnwjnieyniutibip Juwnwpbnt, uninwpwlwu Yupgny
Juybpwgywsd thwuwnmwpenebph Ypyuophuwlyubp nwynt,
ugdwé dwpdhuubiph Ynndhg gnpdwppubiph bwfuwgdtip L
nhdnwubp Ywqdbnt, thwuwnwpnebph ywwndkubp
hwubnt b npwughg pwnywdputip nwint hwdwp

4300,000

4300,000

1.5 Uy} hwpluwjht ywdnuntbp

7161

0,000

0,000

(inn 1171 + wnnn 1175))

w|n pYnid'

171

Opbupny whwnwlwu pjngk wdpwgnpynn hwplybphg b wyy
wwpwnwnhp Jéwpubiphg dwuhwunwdubp hwdwjupubiph

niniokiibin

0,000

0,000

(ininn 1172 + winn 1173 + wninn 1174)

1172

w) Glwdwnwhwpy

>

1173

p) Cwhnipwhwnly

1174

q) Opbupny whnwlwl pnghht wdpwanynn wy
hwnytinhg L wwpuwnhp Yéwnubinhg Yuwnwnynn
dwuhwbmd’ubnn Jmnwpwbgmn mwnl{w whmwuum

1175

<nnh hwnqh u qnquhwphh qu{ hwdwjbph pjmgh
Ydwpnuwiubph puwgqwywnnud pwgwhwjnywsé hwpluwjhtu
opbuunpnueywl fuwfunnuiubiph hwdwp hwpywwnniubiphg
qw‘ulsl{nq wnnydtip u wnniqwupubp, npnup sk

1 1l £ T L { VW | £ (4

1200

y "\U.CSﬂ'bU.l-lllb truvucunriusr

7300

353006,200

353006,200

0,000

(ninn 1210 + wninn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + wninn 1250
+ wnnn 1260)

win Ut

1210

2.1 Cupwghly wpnwpht ywwnntuwlwu
nnwdwotnnhubn' uwnwadwé wn whnneimbkinhg

7311

0,000

0,000

w)n pyYnud”

121

Lwdwjuph pynigh Untnpwgpynn wpunwpht wwunnuwlwu
npwdwunphubip' unwgywd w)| whwnnyejniutbiph
nbnwywu huptwlwnwywpdwu dwpdhuubiphg pupwghy
Swfuubiph $huwuuwynpdwu twywwnwlyny

1220

2.2 Ywyhwnw] wpunwpht Wwwnnuwljwi
npwdwtinphubip' unwgywé wy whwnnipniuubphg

7312

0,000

0,000

win pynid’

1221

Cwdwjuph pynigl dnunpwagpynn wpuwpht wwawnnuwljwu
npwdwgunphubip' unwgywsd w)) whnnuejniuutiph
nbnwwu hupuwywnwywpdwt dwpdhtuubiphg Yuwwhuw)
Sdwuubiph $huwtuwynpdwl bywwnwyny

1230

2.3 Cupwghy wpnwpht wywnntwlwl
npwdwunphubp’ unwgywé Showqquiht
wqdwlhbpwnipniiubnhg

7321

0,000

0,000

win pynid’

1231

Cwdwjuph pynigh Ununpwgnynn wpunwpht wwannbwlywl
npwdwunphubp' unwgywd dhowqquiht
Ywquwybpwnieyniitiphg pupwghl dwfuutiph

Shivntmnelnmbinh touuenabingl

1240

2.4 Yuyhwnw] wpnwpht Wwannwlwu
npwdwunphubp’ unwgywé thowqgquijht
bwaiwbbnwneimuubnha

7322

0,000

0,000

wyn eYnul




Cwdwyuph pynigh dnunpwgnynn wpunwpht wwonnuwlwu
npwdwunphubip' unwgywsd dhowqquihu
Ywqdwlybpwnieyniiiiphg Ywwhwnw) dwiuubph

Shuwtuwdnniwt Dwwnwbing

0,000

0,000

2.5 Cupwghy ubppht Wwownnuwlwl npuwdwunphubp’
unwgywé junwjwpdwi w)) Swlwpnwulubphg

7331

353006,200

353006,200

(wnnn 1251 + wninn 1254 + wninn 1257 + winn 1258)

nphg'

1251

w) Menwlywu pnwbhg htwbuwlwu hwdwhwpptigdwu
ulyqpniupny tnpwdwnpynn nnunwghwubp

342737,700

342737,700

1254

p) MEnwywu pynwbhg hwdwjuph upswywu pinkht
wnwdwnndnn wi nnunwahwubn

0,000

0,000

win pYnud’

1255

pw) <wdwjuph pyngbih BYwdnunubpp ujwgbgunn' <<
opbupubiph Yhpwplydwu wpryniupnid hwdwjuph
pingkh Gywdnunubiph Ynpnwwnbbiph whwnnyeywu

Linnitha thnhihuunniculnn anuliuntibn

1256

pp) Mbnwlwu pynwbhg hwdwjuph Jwpswlwu
pjngbihtu inpwdwnpynn wy nnunwghwubip

0,000

0,000

1257

q) Mbnwywu pnigkihg hwdwjuph upswywu pnibhu
npwdwnpynn tywunwlwiht hwnlwgnwdubp
(unipdbuahwbin

10268,500

10268,500

1258

n) Wy hwdwjupubiph pjnigbtinhg pupwghly dwfuutiph
$huwtuwynpdw uwywinwyny unwgynn ywannuwlwu

nnuuliuatinnhiibn

1260

2.6 Ywyhwnwy ubppht Wwwmnuwlywu npuwdwunphubp’
unwgywéd junwywpdwt wy dwlwpnwlubphg

7332

0,0000

0,0000

(nnn 1261 + winn 1262)

win oot

1261

w) MbEwnwlwu pjnwbhg Yuwhwnwy dwfuubiph
$huwtiuwynplwt bwywinwywihu hwnlwgnwiutp

L Ll | VN R

0,0000

0,0000

1262

p) W hwdwjuputinhg Yuwhwnwy dwiuubiph
$huwtuwynpdw bwywinwyny unwgynn wwounnuwlywu

wouuliuctinaahibn

X

1300

3. U3L bYUUNKSLEP

7400

92248,045

92248,045

0,000

(wnnn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350
2annn 1360 4 annn 1370 4+ 1nnn 1380+ 1nnn 1390)

unn milonf

1310

3.1 Snynubp

7411

0,000

0,000

win pUnid’

1311

Pwulybpnud hwdwjuph pjngbh dwdwuwlwynp wquin
dhongubiph mbnwpwylunwihg b nbwnghwubiphg unwgywsd

1320

3.2 Cwhwpwdhuubp

7412

0,000

0,000

wyn, pynut

1321

Pwdubiinhpwlwu puybpnigyniutbipnd hwdwjuph
dwutwygnipjwu nhdwg hwdwjuph pynit dnunpwgpynn

BTN

1330

3.3 Qnyph Jupdwlhwinipintuhg Eiwdnuntbn

7415

12763,900

12763,900

(innn 1331 + wnn 1332 + winn 1333 + 1334)

uun wilnyf

1331

Cwdwjuph ubithwlwunieiniu hwdwpynn hnnbiph
Jwndwultwnubn

6493,334

6493,334




32

Cwdwjuph wpswlywu nwpwdpnid guuynn whnwywu
ubithwlwunigynit hwdwpynn hnnbiph updwytwpubp

0,000

0,000

1333

Cwdwjuph Jwpswlywu nwpwdpnid ginuynn whwniygjwu b
hwdwjuph ubthwlwunyzjwup wwwnlwunn hnnwdwubph
Yunniguwuwwwndwl hpwyniuph nhdwg quudynn

1 b3 1£ Y.l

2155,166

2155,166

1334

Uy anyph Jwpdwlwinieintuhg dnunpbip

4115,400

4115,400

1340

3.4 Cwdwjuph pynpbh EYwdnunubp wypwupubiph
Jwunwlwpwnnuwhg b dwnwinipiniuubpnh Jwwnnignidhg

7421

5354,100

5354,100

(innn 1341 + winn 1342+ wninn 1343)

pun milnnt

1341

Cwdwjuph ubithwlywunieiniu hwunhuwgnn, wyn pyYnud’
nhpwanipl, hwdwjupht npwtu ubithwlwunyeint wugwsd
wupwuputiph (pwgwnnipjwdp hhduwywu dhong, ny
Unipwlwt Ywd pwpdpwpdtip wlwnhy hwunhuwgnn,
huswbu bwl hwdwjuph wwhnwwnubpnd wwhynn
wwnwupwujnipwlwu wpdbipubiph) ywéwnphg dnunpbip

1342

Mbwnnejwu Ynnihg nbnulwu huptwlwnwywpdwu

dwpdhuubpht wwwyhpwlywd hwgnpnipiniuubiph
hpwlwuwgdwu dwiuubph $huwtuwynpdwu hwdwp

whrlnnt mnintebha wnwiarlnn 1thonatibn

5354,100

5354,100

1343

Opbupny uwhdwuywsé nbwpbipnd hwdwjupwhu
hhduwpyubiph Ynnihg wnwug nknwlywt wnnipph
quuddwt dwwnnigynn dwnwynipnitiiph Ywd Ywwnwpynn
gnpdnnnipyniutiph nhdwg unwgynn (quudynn) wyg

Jfuntibn

0,000

0,000

1350

3.5 dwnaubwi awtdnuiubn

7422

(winn 1351 + winn 1352)

L 55518.000

55518.000

win pyYnud’

1351

Stnwlwu Jéwnubn

27468,000

27468,000

Unpwhwnyeiniu

26000,000

26000,000

Ubwubwpnidwlwl dwnwinuyeintu

50,000

50,000

1352

Cwdwjuph Jwpswlwu tnwpwdpnid huptwlwd
Ywnnigywé okuptiph, 2htunipjnitutph ophtiwlwuwgdwu

huuliun lSiuntibn

2000,000

2000,000

1360

3.6 Ununpbip wninydbiphg, nniquuptbphg

7431

50,000

50,000

(iinn 1361 + wninn 1362)

pun milnnf

1361

Ywpswlwu hpwjwhuwlunnwubph hwdwp nbnwlwu
huptwlwnwywpdwu dwpdhuubph Ynndhg
wwwnwufuwuwwnynipjwu dhongubiph Yhpwnnidhg

50,000

50,000

1362

Ununptip hwdwjuph pynbih ujundwdp unwuduws
wuwjdwuwgpwiht wywpuwynpnieiniutbiph sfwnwpdwt

nhilia awtidinn adnil innudbnha

1370

3.7 Lupwghl ny wwonmnuwlyw npwdwsounphubp

7441

0,000

0,000

(nnn 1371 +1nnn 1372)

wyn pyYnud’

1371

bShahywlywu wudwug b uqdwybpwnipniutbiph
udhpwpbpnipyniuhg hwdwupht, Ytipghtuhu Gupwyw
pjngbinwihtu hhduwpyubph wnuophudwtt wugwé gnyph
(hhduwlwu dhong Ywd ng Wynipwljwt wlwnhy
shwunhuwgnn) hpwgnuwhg b npwdwlwu dhongubinhg
pupwghy dwfuubph $huwtuwynpdwt hwdwp hwdwjuph
pingl unwgywd dnunpbip’ npwdwnpywsd wpunwphu

wnnununiiboha




bhohywlywu wudwug b uqdwybpwnipniuubph
udhpwptipnie)niuhg hwdwjuphu, ytpghtuhu Gupwlw
pjnwbinwihtu hhduwplubph nuophudwut wugwd gnyph
(hpduwywu dhong Ywd ng tjnipwljwt wlnhy
shwunhuwgnn) hpwgnuwhg b npwdwlwu dhongutiphg
pupwghy dwiuubph $htwtuwynpdw hwdwp hwdwuph
pynigl unwigywd dnunpbin’ npwdwnpywd ubipphu

1380

3.8 Ywyhwuwy ng Wwnnuwlwi npwdwunphubp

7442

0,000

0,000

(innn 1381 + wnn 1382)

win wlonf

1381

Lyhpwwnynipjw, dwnwugnipjwu hpwyntupny
$hghjwlwt wudwughg b uqiwybpwnieiniuubiphg
hwdwjupht, ytipghtuhu Gupwlw pjnigbinwihu
hhduwplubtiph wnuophudwut wugwd gnyph (hhduwlwu
dhong Ywd ng ujnipwlwt wywnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuwihg b npwdwlwu dhgngutinhg Yuwhunuwy
Swhuubph $huwtuwynpdwt hwdwp hwdwjuph pnik
unwgyws dnunpbip' npwdwnpywsd wpunwpht

1382

Lyhpwwnynipjw, dwnwugniejwu hpwyntupny
$hghjwlw wudwughg b Yuquwybpwnipiniuutiphg
hwdwjuphu, ytpghtuhu Gupwlw pjnigbinwihu
hhduwpyubiph nuophudwut wugwsd gnyph (hhduwywu
Uhong Ywd ng Ujnpwlw wlwnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg b npwdwlwl dhgngutiphg Yuwuhunuwy
Swiuubph hpwywuwgdwu hwdwp hwdwjuph pnigk
unwgywsd dnunpbip’ wipwdwnpywd ubippht wnpjniputiphg

1390

3.9 Un Ghwdnunubn

7451

18562.045

18562.045

0,000

[nnn 1301 o innn 1309 o innn 1303)

win oyt

1391

Cwdwjuph gnypht wywinbwnwsé Yuwutbiph

shobibuunoianuiha Snunnbn

1392

Ywpswlwu pjngbih wwhnwwnwiht $nunhg nunwht
_piniol bwwnwndnn hwnbwanwubinhg dnunpbin

1393

Opbupny U hpwywlw wy whnbpny vwhdwuywsd'
hwdwjuph pjngl dnunpwgnpdwt bupwlw wy GYwdnuntubp

18562,045

18562,045
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(hwqup npwdubpny)

LUUU3LLh P3NRRGP DURUGME' CUS A3NKRRESUSHL DUIUGPh SNQPTUNUYUL bY

- Pjnigbuinw)ht dwiuubph gnpdwnwlwt puwuwlwpgiwt wyn ynud
£ % s pwdhuubph, fudpbph b nuubph, pusybu twb Cunwdbkup Y " o
/ E _5 c- pynpbinwht dwhuubph nunbuwghnwlwu (u.7 +u.8) quémhw o dqmjh
NN nwuwlwpqiwt hnnpwéubph wujwunwdubpp rh o
1 2 1314 b 6 7 8
LLHUWUGLL DUUGr
2000( X fx|X (1inn2100+1nn2200+w1nn2300+w1nn2400+1nn2500+wnnn2600+ 562787,105 530287,105 | 32500,000
1nnn2700+1n0n2800+1n0n2900+1n003000+1n0n3100)
CLKULNM ALNR3ME@P <ULrUSPL
2100{ 01| 0f o OUMUSNRE@3NRLLEN 147086,750 | 137586,750 | 9500,000
(nnn2110+w1nn2120+w1nn2130+wnnn2140+wnnn2150+nn2160+wn
n2170+1nnn2180)
w)n} pynuf’
OpbGtunpp b gnpéwnhp dwpdpttbp, wbpwljwb
210[ 01 | 1| 0 |ywnwywpmd, phtuwbiuwlwt b hwplwpmgbypught
hwpwpbpnpiniiilip, wpgpwpht hwpwpbpneinitiibn 125894,000| 125394,000 500,000
nphg'
2111 01| 1| 1 |Opkuunhp b gnpdwnhp dupdhutbp, wbnwywl Yuwunwdwpnd 125894,000 125394,000 500,000
wjn pYnw dwiuubiph Ybpdwunwip' pun pyngbnuwght dwuubiph
nunbuwghnwlwl nwuwlhwpgdwt hnndwdubiph
-Ugluwwnnnubiph woluwwnwywpébip bW hwybwydswpubip 4111 105000,000f 105000,000
Ilzll:.:‘?il:wmnnldhbn, npwdwlwt fupwhunwnwubp bW hwnny 4112 600,000 600,000
-tubipgbwnhly dwnwjnipiniutbp 4212 4400,0000 4400,0000
-Ynuniiw) Swnwinyejniutibip 4213 460,000 460,000
-Ywuwh Swnwjnipniutbp 4214 1138,0000 1138,0000
-Uywhnjwgpulwt dwluubip 4215 200,000 200,000
Snyph U uwppwynpnidubiph Jwpdwlwinysinit 4216 1200,000 1200,000
-Lbippht gnpdninnuibip 4221 500,000 500,000
-Upinwuwhdwljwl gnpdninnwiubiph gény dwhuubip 4222 0,000 0,000
Uj) npwuwynpuiwiht dwhuubp 4229 0,000 0,000
-Cwdwlwpgswiht dwnwjnyajniuibp 4232 448,000 448,000
Ywnwywpswlwl dwnwjnipinitutbp 4235 2500,000 2500,000
-Uwutwghnwlwl dwnwinyejniuibip 4241 152,000 152,000
Ubiptuwubph b uwppwynpnuubiph pupwghy unpngnid L 4252 476,000 476,000
-Spwubtywlwiht Uinebp b hwgnwn 4261 940,000 940,000
-Spwhuwnpuwiht Uinyabin 4264 6000,0000f 6000,0000
-Yhugwnwiht b hwupwiht utiinh tniebp 4267 300,000 300,000
~Cwunnil bwwwnwbiuiht wi binwebn 4269 030,000 030,000
Mwninwnhn Jéwnubin 4823 400,000 490,000
Jwpswlwl uwppwdnpnuiubip 5122 500,000 500,000
2130| 01| 3| 0 |Lunhwbmp punyph Swnwiniypiniitibp 5656,7500 5656,7500
2133| 01 | 3| 3 |Cunhwunip punyph w) Swnwnieyniuttbp 5656,7500f  5656,7500
wyn pynw dwhuubiph Ybpdwunwip' pun pynigbnwhu dwiuubph
nunbuwghnwlwt nwuwuwpgdwt hnnwdubiph
-Ugluwwnnnubiph woluwwnwywpdbip W hwybjwdswpubp 4111 4984,750 4984,750
-Fubipgbinhly  dwnwynipiniutibip 4212 0,000 0,000
“Ywuh dwnwnipjniiin 4214 230,0000 230,0000
-Ubiptuwubph b uwppwynpnwdubph pupwghly unpngnid 4252
L wwhwwtinnd 52,000 52,000
-Spwubljwlwiht Unyebp b hwgnwwn 4261 60,000 60,000
-Ybugunuiht U hwtipwiht ubitinh bynyebip 4267 30,000 30,000
-Cwunnily bywunwlwiht wy Unyebp 4269 40,000 40,000
-Cwdwlwpgswiht dwnwnieintutbn 4232 260,000 260,000
6ol o116l o LCunhwtnip punyph hwbpuyhti Swnwynipymbbibp (wy
nuwubphb swuiplwting) 15536,000 6536,000f 9000,000
nppg'
a61l o1l 61 1 Cunhwunip punyph hwupwiht Swnwjniyeiniutibn (w)| nwubpht
swwinlwunn) 15536,000 6536,000f 9000,000

ri)




(hwqup npwdutpny)

Liny wyn pynuf
wyn pYnud dwhuubiph Ybpdwunwip' puin pngbnwht dwiuubph
nunbuwghunwywl nwuwlywpgdwl hnnwdubph
-Ynunitw] Swnwinyaintubp 4213 0,000 0,000
-Uwuliwghunwlwl Swnwinyejniiibp 4241 500,000 500,000
Cupwghly npwdwgunphubp whnwlwu b hwdwjipubiph ng 4637
wnlunnwiht bwadwbbnwnueintiubnht 4602,000 4602,000
-Lyhpwndnipgniiibp wy gwhnype shbnwwunnn 4819
Ywglwlbpwnyeintiibpht 134,000 134,000
-Nwpuwnhp Y6wplbip 4823 1300,000 1300,000
Chupbiph W ghunieyniiibph ghtuwpwpnipniu 5112 0,000 0,000
Chupbiph b ghunieyniiibph Ywwhwnw) yepwunpngnud 5113 0,000 0,000
Spwluynpuiwht uwppuwynpnuwiutip 5121 9000,000 9000,000
Ywpswlwl uwppwynpniiubp 5122 0,000 0,000
Luwhiwgdwhbunwgnuwlwt dwhuubp 5134 0,000 0,000
2400 04 SLSEUULUL €UPULEPNRE@3NRLLEN 58733,000 | 35733,000 | 23000,000
win pynuf’
2420| 04 Ynunuuptnpbunipynil, wipwnwght ptupbunyaynil,
&hytinpunipniti U npunppnpnit 3400,000 3400,000 0,000
nnhg'
2421| 04 yninwintinbunip)niu 3400,000 3400,000 0,000
wyn pYnw dwiuubiph Ybpdwunidp' punn pnigbinwiht dwiuubph
ntnbuwghnwwt nwuwlwpgdwt hnndwdubiph
-Uwutiwghnwlwl dwnwjnipjniiibp 4241 3400,000 3400,000
-Cwwnniy bywunwlwiht wyp bynyebp 4269 0,000 0,000
Thuptiph L ghtunueyniibiph ghtiwpwpnigniu 5112 0,000 0,000
2450( 04 Spwbiuynpip 61903,000 32333,000| 29570,000
nphg'
2451| 04 fwlwwwphwht tpwbuwnpn 61903,000 32333,000| 29570,000
wyn pYnw dwhuubph Ybpdwunwip' pun pjnigbnwiht dwiuubph
nuwnbuwghunwywt nwuwlwpgdwl hnndwdubph
Cupwghly npwdwaunphubp whnwlwtu b hwdwjupubph ny 4637
wnbnpwiht bwgdwlbnwnieiniutiipht 32333,000 32333,000
-Chuptiph W ohtunipniuiibph Ywwhww Yepwinpngnud 5113 29570,000 29570,000
2480| 04 Stupbuwlywl hwpwpEpmipymiitph qény hEypwqnipwljwi b 930,000 0.000 930,000
2485 04 Spwuuwnpwnh gény hbnwgnunwlwi b bwjuwgdwihu
A T T T 930,000 0,000 930,000
wyn pUnw dwiuubiph Ybpdwunwip' pun pynigbinwh dwiuubph
wnbnbuwahinwbwb nwuwbwnadwt hondwéubinh
Lwhiwgdwhbnwgnuwlwl dwiuubp 5134 930,000 930,000
Stupbuwlwl hwpwpbpnipynitiip (wy nuubpht
2490| 04
suywplyusting) -7500,000 0,000 -7500,000
nnha'
2491| 04 Sunbuwlwl hwpwpbpnieyniutibp (wy nwubpht suwwnlwunn) -7500,000 0,000 -7500,000
wjn pYnwd dwiuubph Ybpdwunwip' punn pjnigbnwhtu dwhuubph
ntnbuwghnwbwt nwuwbwngdwi hnndwdubinh
uvcurd 9nNh3Lh hPUSNhUNS UNKSLEN 8111 . 0,000 0,000
<N1b hPUSNKUNS UNhSLLN 8411 -/500,000 -/900,000
—. cruyuU Ubu4usrp mucsSMuLNh@3NhL 67989,000 | 67989,000 0,000
(nnn2510+1nnN2520+wnnn2530+wnnn2540+wnnn2550+1nn2560)
win pUnud’
2510| 05 Unpwhwtmd 58969,000 58969,000 0,000
nnha'
2511| 05 Unpwhwtinud 4213 0,000 0,000 0,000
wyn pYnwd dwluubiph yapdwunwdp' pun pynigbunwhty dwiuubiph
nunbuwghunwwl nwuwlwpgdwl hnndwdubph
-Unudniiw) dwnwinyaniuibp 0,000 0,000
Cupwghl npwdwunphtubp whnwlwu b hwdwjupubiph ng 4637
wnlwnpwiht juqiwlbpwniyeniutbiphu 58969,000f 58969,000
Ywpswlwl uwppwynpnwiubp 5122 0,000 0,000
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(hwquip npwdubpny)

Liniobinuuht dwhiuknh anndunwbwt nunebiwnafut wyn} pynu’
Cpowlyw dhgwiuyph wwpipwwinieynit (wyp nuubpht
swwplyuwiting) 9020,000 9020,000 0,000
nnhg'
Cngwlw dhgwywinh wwunuwunuyejnit (wj| nwubpht
swwnlwtinn) 9020,000 9020,000 0,000
wjn pynud dwiuubiph Ybpdwuinuip' punn pinigbiviwhtu dwiuubiph
nuwnbuwghunwlwt nwuwlwpgdwt hnndwdubiph
-Ynuniiw| Swnwinipiniutbip 4213 0,000 0,000
Cupwghly npwdwaunphubp whwwlwt b hwdwjupubph ng
wnlunpwiht bwgdwlbpwnueiniiibpht 9020,000 9020,000
ALULUrULU3PL ThLUrUCNrE3NRL BY
2600 06 UNUNKLUL SUNUSNRE3NRL 15756,000 15756,000 0,000
(nnn3610+wnnn3620+wnn3630+wnnn3640+unnn3650+wnnn3660)
w)n pynul’
2630| 06 LRpuiduwnpuwljwpwpmd 0,000 0,000
nnha'
2631| 06 pwdwwnwlwpwpnud 0,000 0,000
wyn pYnw dwuubiph Ybpdwunwdp' punn pnigbunwiht dwiuubph
nunbuwghnwlwt nwuwwpgdwt hnnwdubph
Chupbph L ghunpjniuibph ghtwpwpnie)niu 5112 0,000 0,000
2640| 06 ®nnnglbiph (niuwnpnid 15756,000 15756,000 0,000
nphg'
2641| 06 ¢nr?nqbbph inwwynpnud 15756,000 15756,000 0,000
wjn pynw dwiuubph Ybpdwunwip' puwnn pjnigbinwiht dwiuubph
nuwnbuwghunwlwt nuuwwpgdwt hnnwdubiph
tubpgtinhly Swnwjnie)niuitin 4212 1 10000,000{ 10000,000
Cunhwnip punyph wj) Swnwjnipniuubip had 1680,000(  1680,000
Lwunnt bwywinwluwiht wy ynyebp 4269 0,000 0,000
Cupwghly npwdwunphubip wEwnwywu b hwdwjupubph 4637
nownlunnunht nanhibbEninniaimiinbnh 4076,000 4076,000
Chupbiph L ghunupyniitibiph ghtiwpwpnipyniu 5112 0,000
Lwhuwgdwhbunwgnunwlwu dwiuubp 5134 0,000
2800 08 <UL9hUS, UTUUNR3@ b4 uPrnNL 42940,000 42940,000 0,000
wyn pynwd’
2810| 08 Lwhquiph b uynpiph Swnuwynipmititbp 4785,000 4785,000 0,000
nphg'
2811/ 08 Lwuqunh b uynpinh Swnwjnieiniutbp 4785,000 4785,000 0,000
wn pYnd dwiuutiph Ybpdwundp' puwn pynbinwiht dwhuubiph
nunbuwghunwlwt nwuwlwpgdwu hnnwdubiph y
Sknwywwndwlwt dwnwjnyyniiibp 4234 300,000 300,000
-Spwubtywlw)ht Unyebp W hwgniun 4261 485,000 485,000
Cupwghly npwdwgunphubp whnwlwu W hwdwjupubiph ng 4637
wnlunpwiht juqdwlbpwnieniuubpht 4000,000 4000,000
2820| 08 Vwlmpuyhti swnwynipynitiiip 36405,0000| 36405,0000 0,0000
n
2821| 08 ‘#ﬁmpwbhbp 11720,0000( 11720,0000 0,0000
wyn pyYnwd dwhuubiph Ybpdwunwip' pun pyngbinwght dwiuubiph
nunbuwghnwlwt nwuwwpgdwt hnndudubph
Cupwghy npwdwgunphubp wbwnwlwu W hwdwjupubiph ng 4637
wnlunpwiht juquwybpwnieiniuubipht 11720,0000( 11720,0000
2823| 08 Uwlnyph wnubip, wynuwipubip, Yaunpnutbp 24450,000 24450,000 0,0000
wyn pYnd dwiuubiph yapdwunwdp’ pun pjngbnwiht dwiuubiph
nuwnbuwghnwlwl nwuwlywpgqdwt hnndwdubph
Cupwghy npwdwaunphtubp whnwlwu b hwdwjupubph ng 4637
wnbwnpwiht Ywgdwlbpwnieintibphtu 22450,000 22450,000
Uyt wwhuinwy npwdwtinphbp 4657 2000,000/  2000,000
2824/ 08 Uy dowynipwiht juquwlbpwnieiniutbn 235,000 235,000
wyn ey dwiuubiph ybpdwunwp' pun pnigbivwght dwfuubph
nuwnbuwghnwlwl nwuwhwpgdwu hnndwéhbnt‘xa




(hwqup npwdubpny)

Liniobinunhty dwhiubnh anndwewlmt nwuwbwnafwb wyn pyYnuf’
Snyph b uwppwynpnudubiph Jupdwlwnieni 4216 0,000 0,000
/ Lbphujwgnigswljwt dwiuubp 4237 0,000 0,000
Spwubtjwlwht Unyebp b hwgnn 4261
y 0,000 0,000
-Ldhpwinynigyniuip wy) 2whnyp shbnwuwunnn 4819
Luwqiwlbpwnipiniiibpht 235,000 235,000
»830| 08 Mwnhn b hEnmupwhwnnppnidubph hbnwpdwldwb b
hpwipwpwlswlwl Swnwinypimibiibn 1750,000 1750,000 0,000
nphg'
2831| 08 Connuwinwnwnhnhwnnpnnuwiubip 4234 1000,000 1000,000
win pUnu dwhuubph Jbpdwunwip' pun pynbnwht dwiuubiph
nbnbuwahunwlwt nwuwlwnpgdwu hnndwdubph
Stnwlwundwlwl Swnwjnieniutibp 1000,000 1000,000
2833 08 Sbnbywuinynyejwl &bnppbpnud 750,000 750,000
wyn pynu dwiuubph Ybpdwunwip' pun pjnigbinwghtu dwiuubph
nbnbuwghnwlwl nwuwlhwpgdwl hnndwdubiph
-Ywwh dwnwjnipiniuibn 414 100,000 100,000
-Shnwlwwndwlwl dwnwjniypniutibp 4234 650,000 650,000
i UPRNRR3NNL
(1nnN2910+10nn2920 +nnn2930+nnn2940+1nnn2950+1nnn2960+ 201368,000( 201368,000 0,000
win pdn’
2910| 09 Lwﬁwr;uﬂmgwl/wh b qpwppwlwt pinhwtinip Yppnipgnit 128820,000( 128820,000 0,000
nphg'
2911| 09 Lwhuwnwpngwlwl Yppnipintu 128820,000( 128820,000 0,000
wyn pYnd dwiuubiph ybpdwunwp' puwn pynigbinwhty dwiuubiph
nbnbuwghnwlwt nwuwlwngdwu hnndwdubph
Cupwghly npwdwgunphubp whnwlwu b hwdwjuptbiph ng 4637
wnlwnpwhtl juquwlbpwnieniitbpht 128820,000| 128820,000
2950( 09 Cup dwlwpnwlhbbph snwuwlwpgynn Yppniyanit 72548,000 72548,000 0,000
nphg'
2951| 09 Upunwnwpngwlwt nwunhwpwlneintu 72548,000 72548,000 0,000
wjn pynw dwiuubph Ybpdwunwip' pun pjnigbnwih dwiuubiph
nuwnbuwghnwywt nwuwlwpgdwt hnndwdubiph
Lupwghly npwdwgunphubp whnwlwu b hwdwjupubph ny 4637
wnlunpwiht fugqdwybpwnipiniutbph 72548,000 72548,000
unShuLULYUL MUTSMULNRME3NRL
3000( 10 (inn3010+1nn3020+wnnn3030+wnn3040+nn3050+nn3060
+nnn3070+wnnn3080+wnnn3090) 2400,000 2400,000 0,000
3070l 10 Unghuwjjwlywl hupnily wpipntinyayniiilp (wyy nuiubippb
swunplywting) 2400,000 2400,000
nphg'
3071 10 Unghwjwlwt hwwnnty wpnnunygyniutbp (wy| nwubipht
swwnlwunn) 2400,000 2400,000
wyn pYnw dwfuutiph Ybpdwunwip’ pun pnighinwih dwluutiph
ntnbuwghnwlwt nwuwlwpgdwl hnndwdubinh
UL iwywuwntbin pynigbihg 4729 2400,000 2400,000
Lyppwwinynipyniuubp wy) awhnype shbnwwunn 4819
lmir:guhh‘rl\.mfi@mlhl?hnl:'ltz b i 0,000 0,000
3100 11 <hULUUUL PUGPLLEMPL 2UUYND 26514,355( 26514,355
3112 1 <& hwdwjupubph wywhnwwnwht $nlun 26514,355 26514,355 0,000
wyn pYnw dwiuutiph Ybpdwunwip' pun pnigbnwiht Swhuubiph
nunbuwghnwlwt nwuwwpgdwt hnnwdubiph
Mwhnwwnwiht dhongutip 4891 26514,355 26514,355
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